



Nr.6999 din 29.10.2018

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.10.2018, cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a consiliului local Botești în urma convocării acestuia de către primarul comunei Botesti prin dispozitia nr. 217 din 20.10.2018

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri aleși ,respectiv: d-nii, , Balint Ioan, Giurgi Cecilia, Ghergheluș Aurel, Stratulat Toader , Blajuți Cristian , Grosu Mircea, , Ciuches Damian , Freņ Felicia –Liliana , Pascal Ionel, Oprea Anton, Antal Leopold , Boroș Angela , Mocanu Lucreția , Balint Petru și Farcaș Petru- Dan.

În urma apelului nominal făcut de către secretarul comunei , se constată că ședința este legal constituită și sunt declarate deschise lucrările acesteia.

Se dă citire la procesul verbal nr. 6218/27.09.2018 al ședinței anterioare ;
 D-l președinte de ședință- Ghergheluș Aurel întreabă dacă sunt obiecțiuni ?
 Nu sunt;

Se supune la vot procesul verbal nr. 6218/27.09.2018 și este votat în unanimitate cu 15 voturi- pentru, din cei 15 consilieri prezenți ai consiliului local Botesti .

Președintele de sedinta , dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție “ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA BOTEȘTI , JUDEȚUL NEAMȚ”
2. Proiect de hotărâre privind Zonarea fiscală a teritoriului comunei Botești .
3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi si se votează cu 15 voturi- pentru, din cei 15 consilieri prezenți ai consiliului local Botești prezenti la ședință.

La punctul 1.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție “ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA BOTEȘTI , JUDEȚUL NEAMȚ”

D-l președinte de ședință- Ghergheluș Aurel dă cuvântul d-nei primar Blaj Georgeta care prezintă referatul de aprobare nr.6984/29.10.2018 și memoriul general care stă la baza adoptării acestei hotărâri .

Au loc dezbateri;

D-l Ciucheș Damian solicită ca studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție “ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA BOTEȘTI , JUDEȚUL NEAMȚ” să cuprindă toate satele componente și toate rețelele stradale ale acestora .

Consiliul local este de acord cu cele prezentate și precizate.

D-na primar spune că va ține cont de propunerea făcută.

D-l Ghergheluș Aurel -presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt obiecții la aceste proiect de hotărâre ?

Nefiind, dă spre citire și apoi supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție “ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA BOTEȘTI , JUDEȚUL NEAMȚ”

Se votează cu 15 voturi pentru din cei 15 consilieri consilieri locali aleși - unanimitate .

La punctul 2

Proiect de hotărâre privind Zonarea fiscală a teritoriului comunei Botești .

D-l Ghergheluș Aurel -presedinte de ședință dă cuvântul d-nei primar Blaj Georgeta care prezintă referatul de aprobare nr.6952/26.10.2018 , nota de fundamentare nr.6925/25.10.2018- întocmită de d-na Nastasă Maricica –Taxe și impozite și raportul de specialitate întocmit de copartimentul Urbanism.

Au loc dezbateri;

D-l consilier Farcaș Petru Dan se înscrie la cuvânt și întreabă ce procent se calculează pentru fiecare zonă?

D-na Primar invită în sala de ședință pe d-na Nastasă Maricica consilier în cadrul Biroului Financiar-contabil ,Achiziții publice ,taxe și impozite locale care prezintă modalitate de calcul a impozitului în funcție de fiecare zonă precizând că acesta este diferit pe fiecare sat .

D-l Ghergheluș Aurel -presedinte de ședință, întreabă dacă sunt obiecții la aceste proiect de hotărâre ?

Nu sunt.

Se dă spre citire și apoi se supune la vot Proiectul de hotărâre privind Zonarea fiscală a teritoriului comunei Botești .

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctual 3.Diverse.

Primarul comunei Botești se înscrie la cuvânt și aduce la cunoștința consiliului local că pentru buna desfășurare a activității de gospodărire a comunei este necesar a se achiziționa un autovehicul Benă basculantă.

Au loc dezbateri .

Consiliul local este de acord în principiu cu această achiziție și precizează să se demareze procedurilor în acest sens.

Nemaifiind ,alte probleme pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință Ghergheluș Aurel declară ședința închisă , mulțumind tuturor pentru participare .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,
Ghergheluș Aurel



SECRETAR,
ACSINTE GABRIELA